

お客様 各位

令和4年4月28日
東京三協信用金庫

自己資本比率等の訂正について

当金庫が既に公表しております、平成29年度3月末から令和3年度3月末の各基準日における「信用リスク・アセットの額」、「自己資本比率」等の記載に於いて一部誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、修正結果について以下の通り公表いたします。

【訂正内容】

令和3年3月末基準 【単位:百万円、%】

	信用リスク・アセットの額	リスク・アセット等の合計額	単体自己資本比率
正	119,109	123,661	8.50%
誤	117,900	122,453	8.59%

令和2年9月末基準 【単位:百万円、%】

	信用リスク・アセットの額	リスク・アセット等の合計額	単体自己資本比率
正	120,760	125,233	8.48%
誤	119,561	124,034	8.56%

令和2年3月末基準 【単位:百万円、%】

	信用リスク・アセットの額	リスク・アセット等の合計額	単体自己資本比率
正	119,740	124,213	8.40%
誤	118,545	123,018	8.48%

平成31年3月末基準 【単位:百万円、%】

	信用リスク・アセットの額	リスク・アセット等の合計額	単体自己資本比率
正	118,874	123,250	8.53%
誤	117,592	121,969	8.62%

平成 30 年 3 月末基準

【単位:百万円、%】

	信用リスク・アセットの額	リスク・アセット等の合計額	単体自己資本比率
正	115,403	119,801	8.88%
誤	114,076	118,474	8.98%

平成 29 年 3 月末基準

【単位:百万円、%】

	信用リスク・アセットの額	リスク・アセット等の合計額	単体自己資本比率
正	113,845	118,220	8.83%
誤	112,513	116,888	8.93%

以 上

【本件に関するお問い合わせ先】

東京三協信用金庫 融資部

電話番号：03-6384-2040

受付時間：9：00～17：00（土・日・祝日除く）